



虽说不管分到哪一组都是死亡之组,但结果确实也太“死亡”了!6月27日下午,2026年美加墨世界杯亚洲杯预选赛18强赛抽签仪式举行,中国男足以第五档的身份参与抽签。最终,国足分在C组,与日本、澳大利亚、沙特、巴林和印尼同组。前三档球队中,国足每档都抽中了最强球队,C组成为三个组别中当之无愧的死亡之组。

现代快报/现代+记者 王卫

世预赛18强赛,国足遭遇日澳沙三强

看开点吧,其实在哪个组都一样



被分在C组的国足能创造奇迹吗? 视觉中国供图

18强赛分组

A组:伊朗、卡塔尔、乌兹别克斯坦、阿联酋、吉尔吉斯斯坦、朝鲜

B组:韩国、伊拉克、约旦、阿曼、巴勒斯坦、科威特

C组:日本、澳大利亚、沙特、巴林、中国、印尼

国足18强赛赛程

第一轮

2024年9月5日 日本VS中国

第二轮

2024年9月10日 中国VS沙特

第三轮

2024年10月10日
澳大利亚VS中国

第四轮

2024年10月15日 中国VS印尼

第五轮

2024年11月14日 巴林VS中国

第六轮

2024年11月19日 中国VS日本

第七轮

2025年3月20日 沙特VS中国

第八轮

2025年3月25日
中国VS澳大利亚

第九轮

2025年6月5日 印尼VS中国

第十轮

2025年6月10日 中国VS巴林

国足主帅:这是最艰难的小组

按照预先设定的规则,本次抽签18支球队将落位三个小组,每组六支球队。根据抽签前的亚洲排名,前三名的球队为第一档,分别落位三个小组,依此类推,国足身处第五档参与抽签。

抽签从第六档开始,“神秘之师”朝鲜落位A组,理论上来说本档相对较弱的球队科威特去了B组,印尼来到C组。第五档抽签时,国足被分到C组,现场观看抽签的国足主帅伊万科维奇面带笑容,与身旁的工作人员握了一下手,对抽中印尼似乎比较满意。接下来的第四档抽签,国足运气还是不错的,相较

于阿联酋和阿曼,巴林算是这一档中相对较弱的那一个。当然,巴林国家队的代表脸上也是喜笑颜开,他们对于抽中中国男足似乎也相对比较满意。

到了前三档抽签,国足的运气就没有那么好了。虽说约旦是新晋亚洲杯亚军,乌兹别克斯坦也非常难打,但在世界杯上击溃过阿根廷的沙特,无疑是最难踢的一个。而在第二档球队中,“日韩伊澳”中只有澳大利亚落到的第二档,偏偏也来到了C组。第一档球队中,排名高居世界第17、亚洲第一的日本落位C组,更是坐实了本组死亡之组的名分。

“与A组和B组相比,这是最艰难的小组,但这是我们预料到的,因

为我们处于第五档,我们知道我们找不到一支弱队。在这一阶段的18支球队中,没有弱队。”抽签仪式结束后,国足主帅伊万说。

争夺第四名是更现实的目标

根据18强赛的赛程和规则,每个小组的六支球队将于今年9月至明年6月进行主客场比赛。每个小组的前两名直接晋级到2026年的世界杯当中,三个小组各自的第三名和第四名队伍进入第四阶段。在第四阶段,6支球队将被分为2组,每组3队,小组头名晋级世界杯,排名第二的球队将于2025年11月进行附加赛,争夺参加洲际附加赛的资格。

对于国足来说,不管身处哪个

组,想要取得前两名无疑是天方夜谭,更现实的想法是争夺第三或第四,进入到下一阶段的比赛当中。这样看来,国足抽中第四档最弱的球队,反而可能是件好事。当然,对于很多更加理性的球迷来说,18强赛就是我们的世界杯了,目前排名世界第88、亚洲第13的国足,踢18强中的哪一个都没有绝对的胜算。只要能踢出自己的态度和精气神就算成功,如果最终能打进前四,或许都已经超出很多球迷的期待了。

根据赛程,国足将于今年9月5日率先客场对阵日本,接着先后对阵沙特和澳大利亚。这样的赛程安排,可谓是死亡之组的死亡赛程了。接下来,国足才将面对整体实力较弱的印尼和巴林。



北京时间27日,2024欧洲杯小组赛全部结束,16强席位正式确定。已经云集了西班牙、德国、葡萄牙和法国的上半区,因比利时的加入,“死亡”气息更加浓烈。

合计夺得10次欧洲杯冠军的上半区,注定步步惊心。下半区则是风和日丽,虽然小组赛表现平平,但英格兰的纸面实力还是一枝独秀,至于意大利和荷兰,看小组赛的表现就很难让球迷有想法了。

根据赛程安排,淘汰赛阶段将在北京时间6月30日0点正式打响。

现代快报/现代+记者 王卫

强队云集! 死亡上半区谁能突围

本届欧洲杯,德国、西班牙、英格兰、奥地利、罗马尼亚、葡萄牙以小组第一的身份晋级。瑞士、意大利、丹麦、法国、比利时、土耳其以小组第二的成绩出线。由于欧洲杯扩军到了6个组24支球队,荷兰、格鲁

欧洲杯16强出炉,拼刺刀的时候到了

德葡西比法火并,谁能突出重围

吉亚、斯洛伐克和斯洛文尼亚以成绩最好的小组第三晋级淘汰赛。

欧洲杯淘汰赛不再抽签,而是根据事先拟定的对阵规则“捉对厮杀”,小组赛结束之后,上半区成为死亡半区。东道主德国、夺冠大热门法国、C罗领衔的葡萄牙、刮起青春风暴的西班牙以及巨星云集的比利时一起分在上半区。可以说,本区的任何一支球队最终若能夺冠,都是含金量十足,因为几乎每轮淘汰赛都要“斩杀”一支冠军级别的球队。

从世界排名来看,法国(第2)、比利时(第3)、葡萄牙(第6)、西班牙(第8)、东道主德国(第16),即使丹麦(第21)也不弱。

反观下半区,虽然有卫冕冠军意大利和英格兰这样的夺冠大热门,但从小组赛的表现来看,这两支球队显然都没有打出球迷期待的水准。无冕之王荷兰近年来实力一般,而小组赛中踢得不错的奥地利、瑞士、土耳其,虽在一定程度上被称为黑马,但实力说到底还是弱了一些。

根据赛程,欧洲杯淘汰赛1/8决赛将于北京时间6月30日0点开战,卫冕冠军意大利的比赛率先打响,对手是瑞士。



16强对阵图 欧洲杯官微海报

史上首次! 4支球队竟然同积4分

小组赛最后一个比赛日,率先开战的E组被载入史册,因为这是欧洲杯史上首次出现小组赛结束后4队同积4分的“盛况”。

赛前,罗马尼亚、斯洛伐克、比

利时、乌克兰同积3分,最后一轮,比利时0:0战平乌克兰、罗马尼亚1:1战平斯洛伐克,4支球队同积4分。

最终,罗马尼亚在与比利时净胜球相同的情况下,以进球数的优势获得E组第一名,进入淘汰赛下半区,从而避开了死亡半区。而比利时则被迫以E组第二名身份晋

级,不但进入到上半区,而且1/8决赛就将与法国相遇。斯洛伐克则以净胜球优势压倒乌克兰获得小组第三名,而4分已经足以保证他们以成绩最好的四个第三名的身份出线。乌克兰则在积4分的情况下出局,成为2016年欧洲杯扩军后被淘汰的积分最高球队。

洲际大赛和世界杯此前曾有2次小组赛结束同积4分的先例:1994年世界杯E组4队积分、进球数和净胜球数均一样,挪威因进球少被淘汰,以第3名侥幸出线的意大利反倒最终进入决赛。2000年非洲杯A组也是4队4分,但当时是16队4组前2名出线,喀麦隆和加纳以净胜球优势力压科特迪瓦和多哥出线,小组第1的喀麦隆最终夺冠。

F组最后一轮,C罗成为焦点。和格鲁吉亚的比赛是C罗的第50场国家队大赛(其中欧洲杯28场、世界杯22场),遗憾的是,虽然很努力,但C罗没能取得进球。淘汰赛迎战来自东欧的斯洛文尼亚,6届欧洲杯首次小组赛一无所获的C罗,显然不能继续沉默。职业生涯对阵马竞门神奥布拉克,C罗一共打入25球且2次戴帽,此番再逢故人,熟悉的进球记忆要回来了?